

139 307 58 496  
报眉广告

出租

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。  
【面积详情】房源一:已经建成占地面积10000平方米,厂房5000平方米,分为两跨,跨度为8米,高度为12米,可安天车。配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。  
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。  
【适合行业】机械加工、设备组装等。  
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。  
联系电话:010-82893226 13331080856

沧州市人民公园

# 公园里损坏的座椅修好了

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日,市民田女士向本报帮办记者反映,沧州市人民公园一把座椅和一条长凳损坏。

“座椅木条损坏,游人就不能坐在上面休息了,而且影响美观。希望有关部门尽快修复”田女士说。

【现场调查】就市民反映的问题,记者来到沧州市人民公园,进入西门后在小广场看到了损坏的座椅。中间第三根木条断了一截,缺失约17厘米长,本来可以坐三个人的座椅,现在只能坐两个人。

随后,记者又来到原动物园大门向西的小路上,找到了缺失木条的长凳。这个长凳第五根木条缺失,露出了底下的横档支杆和金属支架,第三根和第四根木条靠近扶手处腐烂,向下掉落。

【部门行动】就此事,记者联系了沧州市人民公园管理处。工作人员记录下座椅的具体位置,表示核实现场情况后,将对损坏的座椅和长凳进行维修。

近日,记者再次来到现场,看到座椅上损坏的木条被更换,腐烂的长凳已换新。

“座椅修好了,游人累了就可以在这歇脚了。感谢人民公园管理处的工作人员及时修复座椅,也感谢晚报关注民生。”田女士说。



扫码看 料更多

沧州市人民公园里损坏的座椅修好了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



## 感谢热心邻居

市民董先生:上周五晚上,我吃完饭回家,不小心丢了钥匙。第二天发现后,我在小区里找了一圈没有找到。乘电梯时,却发现我的钥匙就挂在轿壁的挂钩上。不知哪位邻居捡到了钥匙后,挂在高处方便失主寻找。借晚报感谢这位热心邻居。

## 小伙子帮修车

市民武女士:上周六下午,我骑电动车经过市区浮阳南大道,接近九河路时不小心轧到坑洼处摔倒,电动车的脚踏子被摔歪了,再骑车时能明显感到阻碍前进。我摆弄了很久都没修好。一位骑三轮车的小伙子路过,询问我情况。得知是电动车脚踏子坏了,他查看后,从三轮车上拿出一个大扳手,敲敲打打把脚踏子修好了。我很感激这个小伙子,再三问他姓名,小伙子说,不过是举手之劳,最后只说自己姓张。这样做好事不留名的小伙子,真的很好。

本栏目稿件由李玲整理



8月10日上午,来自沧县和盐山的3名贫困学生分别收到了沧州博爱人生志愿服务协会赠予的助学金3000元,另外有爱心人士单独捐款,每人又收到1500元善款以及行李箱、书包、雨伞等物品。  
刘宝才 摄

浮阳南大道

# 多个树坑空置 地砖松脱翘起

有关部门:植树后进行修复

本报记者 李玲 摄影报道



扫码看 料更多

市区浮阳南大道多个树坑空置,地砖松脱翘起……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



【读者反映】近日,市民韩先生向本报帮办记者反映,市区浮阳南大道路东(黄河路至晴川路之间路段),有多个树坑空置,周围树坑石和地砖松脱翘起。

“前段时间的大风暴雨天气造成浮阳南大道多棵大树倾倒,园林部门及时清走了大树,可周围的树坑石和地砖损坏严重。希望有关部门尽快修复,以免路人经过时发生危险。”韩先生说。

【现场调查】记者来到市区浮阳南大道,沿着路东侧由南向北,在康居园二期小区南门发现便道上有一个树坑,坑中没有树,周围地砖翻翘。记者继续向南,在网通小区A区大门南侧发现有一个树坑,坑中泥土松散,周围地砖凸出地面。

之后,记者在佳苑领域小区西侧便道上发现了两个空着的树坑,树坑石高高翘起,周围地砖松脱散乱(左图)。

【城管部门】记者就此事联系了市园林部门。工作人员告知,这些地方已计划植树,待季节适合将补种树木。随后,记者又联系了市政设施管护服务中心。工作人员答复,派人到现场查看后,将对散乱的树坑石和地砖进行整理。待植树后重铺地砖,恢复地面平整。

## 创文明城市 建美好家园——“四个全民”进行时

讲文明树新风 公益广告



# 关爱未成年人 就是关心我们的未来